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ORDFÖRANDENS RUTA 
Kära vänner. 
Nu vet vi att våren är här, för barnen i paraden vid kyrkans påskbasar sjöng 
Sov du lilla vide ung. Den lördagen var det dessutom ett strålande vårväder, 
som hade lockat ut mer folk än vanligt, och det är vi glada för. Det syntes 
också i resultatet från basaren.  Tack alla ni som kom, och tack alla ni som 
hjälpte till. 
  
    Men sedan kom ju våren av sig totalt, och nu sägs det att vi är hela tre 
veckor försenade.  Det märks också i rabatterna där påskliljor och tulpaner 
ännu endast sticker upp med lite grönt.  Om det är detta som kallas global 
warming, ja då vet jag inte vad jag skall tro.  
  
    Påskdagen i kyrkan blev en stor succé med närmare 100 deltagare i både 
gudstjänsten och den efterföljande, traditionella påskbuffén. Ett stort tack till 
Birkagruppen som under Anne-Marie Johanssons trygga ledning stod för 
arrangemangen i källarsalen.  Det är ett tungt lass att dra, och de aktiva i 
Birka har kämpat i många år med att ordna middagar, basarer och annat för 
allas vår trevnad.  De söker ny hjälp, framför allt till de större evenemangen. 
 Du behöver inte vara aktiv i Birka för att hjälpa till vid dessa speciella 
tillfällen, då alla krafter behövs för matlagning, dukning, kökstjänst och 
annat.  Kom ihåg att även tuffa grabbar kan hjälpa till i köket.  Om du inte 
känner att du kan laga mat, kan du kanske lära dig att köra diskmaskinen! 
 Anmäl ditt intresse till kyrkans kansli, även om du bara kan ställa upp 
ibland.  Vi kan då kontakta dig de gånger extra hjälp behövs.   
Drag Ditt strå till stacken – vi behöver Dig verkligen!  
  
    Glöm för all del inte Vårkonserten den 14 maj.  Notera att i år är det extra 
fördelaktigt att köpa biljetter i förväg, antingen vid kyrkkaffet eller på 
körens hemsida www.tsfs.ca Biljetterna kostar $20 vid förköp och $24 om 
du köper vid dörren.  Som vanligt ingår en förträfflig supé i biljettpriset.  Du 
finner mer information i bifogad flyer 
  
    Till sist vill jag önska Dig en trevlig sommar och tackar för Ditt fortsatta 
stöd till församlingen.  
  
Jag önskar Dig välkommen till Din 
kyrka under våren och försommaren!     
 
Manusstop för nästa utgåva av kyrkonytt:  30 juni, 2011

Utskicket av detta Kyrkonytt är sponsrat av 
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Pilgrimsvandring lördagen den 21 maj 
Ta dig tid för en yttre och inre pilgrimsvandring. 

Vårens pilgrimsvandring kommer att ske 
vid de natursköna stigarna vid Webster’s 
Fall strax utanför Hamilton. Du behöver 
kläder efter väder, stadiga skor, en 
matsäck och en vandringsstav om så 
önskas. Om du vill gå en kortare sträcka 
går det bra att ansluta under de sista 
kilometerna. Ange detta när du anmäler 
dig. 
Vill du veta mer om pilgrimsvandring ta 
då en titt på Pilgrimcentrums hemsida: 
www.pilgrimscentrum.com 

Vi träffas kl. 10.00 vid parkeringen till Websters Falls, 99 Fallsview 
Rd, Hamilton. 

Efter pilgrimsvandringen kör vi hem till vår präst Anna Runesson för 
kvällssoppa. Meddela om du önskar samåka eller om du har plats i din 
bil för fler passagerare. 
Anmälan till kyrkans kansli: 416-486-0466, kyrkan@rogers.com 
 
 

Folkdansmässa och firande av Sveriges Nationaldag 
Söndagen den 5 juni kl. 16.00 

Medverkar gör The Toronto Swedish 
Folkdancers and Singers. 

 
Servering: 

Snittar 
Tårta 

Småbröd 
Kaffe och dricka. 

Alla hjärtligt välkomna! 
 
 

 

Motivet är hämtat från Svenska 
klubbens lokaler i Winnipeg 
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Traditionell skolavslutning i kyrkan 
lördagen, den 11 juni, kl.11.00  

 
I juni är dags att byta ut skolböckerna mot 
jordgubbssäsongen.  Om du saknar en 
svensk skolavslutning med traditionella 
sommarsånger framförda av barn kanske 
du har lust att komma till svenska skolans 
skolavslutning? Efter avslutningen med 
diplomutdelning samlas vi bakom kyrkan 
för en picknicklunch och tipsrunda. 

Anmälan till Inger Bugyra  
tel. 416 695 3609 

Alla hjärtligt välkomna! 
 

 
Svenska skolan behöver fler lärare. Man behöver 
inte vara utbildad men van att leka med/undervisa 
barn och ungdomar. Detta erbjudande gäller ca 10 
timmars betalning per månad.  Kontakta Ulrika 
Johansson 416-620-9275 eller 
playourgames@rogers.com 

 

 

Terminsavslutning för Lillbirka 
och Barnsången! 
Söndagen, den 19 juni kl. 16.00 blir det 
avslutning för våra barngrupper i 
kyrkan. Under gudstjänsten håller 
Lillbirka till i Toppilasalen med ’lek & 
lär’ för alla barn. Därefter grillar vi korv 
och dricker saft och kaffe i parken. 
Välkomna! 
 
 

Bild: Elisabeth Moseng 

När man ingenting gör kan man uppleva mycket 

Foto: Kristina Strand Larsson 
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En fjäder i hatten till alla som engagerar sig i kyrkan! 
Företaget Investigo i Sverige har i uppdrag 
att varje år undersöka hur svenskar i 
Sverige förhåller sig till Svenska kyrkan. I 
år gjorde de även en undersökning om 
svenskars kunskaper och attityder till 
Svenska kyrkan i utlandet. Så här skriver 
Investigo i sin sammanfattning: 
  
”Verksamheten bland svenskar utomlands 
får i jämförelse med Svenska kyrkan som helhet mycket positiva 
omdömen bland dem som varit i kontakt med dem även om dessa är i 
minoritet. Utlandskyrkan ger också positiva avtryck på den 
inställning man har till Svenska kyrkan som helhet, vilket är mycket 
positivt! Sammantaget konstaterar vi att den verksamhet Svenska 
kyrkan bedriver i utlandet enbart ger positiva omdömen.” 
 
Vår utlandskyrka bygger vi tillsammans. Utan en stadig och positiv 
församlingskärna skulle dessa omdömen aldrig kunnat fällas. 
TACK för att ni är en så fin församling! 
 

 
TACK 

till alla som gav av er tid och hjälpte till vid årets påskbasar och  
påskdagens buffé! I år var båda ovanligt välbesökta! 

Kanske finns det fler som vill hjälpa till?  
Vi behöver fler till vår frivilligtrupp! 

Ring kansliet, 416-486 0466 
 

 

 

Rättelse 
I samband med fjolårets konfirmation 2010 skrev vi i Kyrkonytt att det 
inte förekommit konfirmation i Torontoförsamlingen sedan 1960-talet. 
Detta var dock fel: Den 5 maj 1985 konfirmerades tio ungdomar för 
kyrkoherde Tönis Nömmik. Predikant den dagen var kyrkoherde Soenke 
Schmidt-Lange. Svenska kyrkans ungdomskör förgyllde högmässan 
med sång tillsammans med solosångare Erik Sundström. 
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“En sund själ i en sund kropp” 
Följ två maratonlöpare i de två huvudstäderna 
– Stockholm och Ottawa helgen den 28–29 
maj. Cia Leander springer i Sverige och Anna 
Runesson i Canada. Ingen av dem har tidigare 
sprungit ett maraton. Målet är att springa in 
minst $2000 för Svenska kyrkans verksamhet i 
Toronto. 
✄ 
Självklart tror jag Cia och/eller Anna klarar detta! Jag donerar därför: 
❏ $20  ❏ $40  ❏ $60  ❏ $100  ❏ $250 
❏ valfri summa____________ 

❏ Om någon av dem kommer i mål under 5 timmar kommer jag att dubbla 
min donation! 

Namn:  
Adress: 
Telefon och e-mail: 

Skicka din donation med till Svenska kyrkan, 25 Old York Mills Rd, Toronto, ON, 
M2P 1B5. Ställ checken till Swedish Lutheran Church in Toronto, märk den 
”Maraton”. Du kan också göra en ’pledge’ direkt till kyrkan@rogers.com så skickar 
vi en räkning efter loppen. 

 
Meet and Greet 
Mingel och Fundraising torsdagen den 15 september 
2011 kl. 18.00 – 20.30 
på Julie M Gallery i Distillery District, Toronto 
Vårt mål att samla in $ 5000 till stöd för Svenska 
Kyrkans verksamhet i år. 

Svenska Kyrkan i Toronto har en viktig roll som 
mötesplats för såväl svenskar som personer med 
andra bakgrunder, både här i Toronto och i andra 
delar av Kanada. 

– Fundraiser för Svenska kyrkan 
– Nätverkstillfälle för oss svenskar och våra vänner i Toronto 
– Silent Auction med toppenfina och roliga priser 

Biljetter: $30 Inkluderar hors d’oeuvres och ett glas vin, alternativt öl eller 
mineralvatten. 

För biljetter och mer information kontakta: 
Cia Leander , Ylva Dahl, Christina Keighren or Anette Larsson 
svenskakyrkanfundraiser@gmail.ca (läs mer: www.svenskakyrkan.ca)
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Svensk midsommar i Arja‐Marias trädgård 
lördagen den 25 juni kl 14.00 

Kom och klä midsommarstången redan kl. 
12.00. Ta gärna med ängsblommor och 
gröna kvistar att klä med. 

Arja-Marias trädgård inbjuder till härligt 
midsommarfirande. Bind dig en 
midsommarkrans, dansa kring 
midsommarstången, lata dig i gräset! Efter 
gudstjänsten bjuds det på äkta svensk 
jordgubbssommartårta, kaffe och saft. Tag 
gärna med en lunchkorg att avnjuta i det 
gröna. 

Arja-Maria Lindfors bor i Richmond Hill, 
124 Wood Lane.  Tag #400 eller #404 till 
Major MacKenzie Drive och följ denna till 
Trench Street vid York Central Hospital 

just väster om Yonge St. Följ Trench Street norrut som strax byter 
namn till Wood Lane. 

Alla är välkomna! 
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Satellitförsamlingarna 
Fokus Calgary 
Första kontakten med svenskarna i Calgary gjordes 2009. Vi träffades 
under en resa undertecknad gjorde tillsammans med biskop emeritus 
Donald Sjöberg och hans hustru Trudy. Syftet var att besöka de svenska 
kolonierna i Winnipeg, Edmonton och Calgary för att fira gudstjänst. 

Under vårt besök i Calgary lärde vi känna Linda 
Allwood som då just flyttat till Calgary från 
England tillsammans med sin man Peter. Linda är 
svensk men prästvigd för Anglikanska kyrkan i 
England. Hon har kommit att bli Calgarysvenskarna 
egen svenska präst. Linda har lett julotte- och 
luciagudstjänst samt kunnat erbjuda både vigsel och 
dop på svenska. Vid jul och lucia håller man till i 
S:t John’s Lutheran Church som tidigare var just 
svenskättlingarnas kyrka. 

Linda är också engagerad som lärare för svenska skolan som håller till i 
de vackra lokalerna på Calgary Scandinavian Centre. Vid samma center 
har vi firat gudstjänst två av de gånger jag varit på besök i 
församlingen. Nu senast 2011 besökte jag även svenska skolans barn. 

Svenska satellitförsamlingen träffas regelbundet hemma hos varandra 
under ledning av Linda; oftast 
hemma hos RosMarie och Lars 
Larsson, två av eldsjälarna. Vid 
dessa träffar har man bibelstudier, 
sjunger, firar nattvard och fikar. 
Man har planer på att utveckla så 
kallade ’sökargrupper’ för att på så 
sätt öppna upp träffarna för andra 
som skulle vilja vara med i 
satellitförsamlingen men som fortfarande söker sin väg till Gud. Man 
kan vara upp till 20 personer vid dessa träffar. 

Om du vill kontakta svenska satellitförsamlingen i Calgary går det bra 
att kontakta Linda Allwood på tele: 403 404 3512 eller e-mail: 
linda_allwood@hotmail.com. 

Anna Runesson 
 

Linda Allwood 
 
 
 
 
 
 

 
Delar av satellitförsamlingen 
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Satellitförsamlingen i Ottawa 
Lördagen den 28 maj kl. 14.00 firar vi 
gudstjänst hos ambassadör Teppo Tauriainen i 
trädgården till hans residens (regnar det är vi 
inomhus). I gudstjänsten medverkar The 
Toronto Swedish Folkdancers and Singers under 
ledning av Raul Selberg och Brigitte Bogar. 
 
Om någon önskar dop eller vigsel under besöket 
är ni välkomna att kontakta kyrkoherde Anna 
Runesson (416-486-0466, mobil: 905-518-
4143). 
 
 

 
Välkommen till kyrkan under sommaren 

Under juli och augusti firar vi gudstjänst varje söndag  
tillsammans med Agricolas engelska församling. 

Gudstjänsterna börjar klockan 11.30. 
Välkomma! 

 

Avlidna 

Om Jesus har dött och uppstått, vilket vi tror, då skall 
Gud också genom Jesus föra till sig de avlidna 
tillsammans med honom (1 Thessalonikerbrevet 4:14) 

Eva Norvell. Avled 28 december 2010. 
Michael Clifford. Avled 23 februari, 2011. 
Gunnel Ekblad. Född den 19 augusti 1912. Avled den 27 februari 2011. 

Gud välsigne deras minne. 

 

Döpta 

”Låt barnen komma hit till mig och hindra dem inte. Guds 
Rike tillhör sådana som de” (Markus 10:14) 

Elle Christina Andersson döptes under Palmsöndagens 
gudstjänst den 17 april 2011. 

Guds välsignelse över hennes liv i Kristus. 
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Kyrkans Småbarnssång är till för barn i åldrarna 0-5 år och 
deras föräldrar, mor- och farföräldrar eller ’barnvakt’.  
Samling varje torsdag kl.13.00 i Agricolakyrkan.  Ledare 
är Marie Jonsson (mjskate@look.ca). 

Lillbirka – Lär och lek i kyrkan Lillbirka träffas varannan 
söndagseftermiddag kl. 16.00 under gudstjänsttid. Efteråt fikar vi med 
alla mammor, pappor och de andra i församlingen. För mer 
information kontakta Lena Thomssen:(lena.thomssen@hotmail.com) 

Birkagruppen samlas första torsdagen i månaden kl.12.30 i 
Svenska rummet i Agricolakyrkan.  Birka ordnar kyrkkaffe, basarer, 
middagar, utflykter, och andra samlingar.  Ordförande är Anne-Marie 
Johansson 416-299-4575.  Hjälp är alltid välkommen. 

Kom och pyssla.  Birkas hantverksgrupp håller till i Svenska 
rummet på torsdagar med öppet hus mellan kl. 14.00 och 19.00.  Ring 
Anne-Marie Johansson 416-299-4575 eller kansliet 416-486-0466 för 
mer information. 

Sjung i Kören!  Den 
svenska kören övar varje 
onsdag kl.19.00 i 
Agricolakyrkan.  För 
information, ring Solveig 
Lalla 416-483-3921.   

Dansa folkdans!   Det 
svenska folkdanslaget övar 
också onsdagar, kl.20.30 i 
Agricolakyrkan.  För 
information, ring Raul Selberg 
416-467-0886.

 

KALENDER 2011 
Se även mejlutskick 
torsdag 30 april - Valborg 
lördag 14 maj – Vårkonsert 
lördag 21 maj – Pilgrimsvandring 
söndag 5 juni – Nationaldagen 
lördag 11 juni – Skolavslutning 

söndag 19 juni – Avslutning 
för barngrupperna. 
lördag 25 juni – Midsommar 
lördag 24 september – Sunset 
Villa 
 
 

Kyrkorådsmöten 19 maj och 3 september kl 19:00 

 
Har du uppdaterat din e-postadress?  
Skicka ett e-postmeddelande till kyrkan@rogers.com med 
ditt namn och adress, så hjälper du oss att hålla vårt 
adressregister uppdaterat.

@ 
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Gudstjänster 

Datum söndag/gudstjänst Präst / Kyrkvärd Kaffevärdar 
Maj 
1 2 a i påsktiden Anna Runesson E-S Dobrovolski 
 16.00 söndagsmässa Ingrid Champagne Rachel Runesson 
    
8 3e i  påsktiden Anna Runesson A-M Johansson 
 16.00 söndagsmässa Marie Jonsson Solveig Lalla 
 Lillbirka   
    
15 4e i påsktiden 

16.00 söndagsmässa 
Anna Runesson 
Gunilla Creutz 

Margaretha 
Hedberg 

    
22 5 sönd. i påsk Anna Runesson Camilla De Melo 
 16.00 Högmässa 

Lillbirka 
Edward Holmberg Ulrika Palm 

    
29 Bönsöndagen Krister Ulmanis Gunilla Creutz 
 16.00 söndagsmässa Elisabeth Claesson Agneta Zilén 
juni 
5 Söndagen före 

Pingst 
Anna Runesson 
Thorbjörn Eklund 

Birka 

 16.00 folkdansmässa  
Nationaldagsfirande 

  

 Lillbirka   
    
12 Pingstdagen Anna Runesson Elisabeth Claesson 
 16.00 söndagsmässa Linda Kukk Carin Porporo  

m. barn 
    
19 Heliga 

Trefaldighets Dag 
Anna Runesson 
Sven Ericson 

Claes Holmquist 
Lena Wahlberg 

 16.00 Högmässa   
 Avslutning för Lillbirka och Barnsången  
    
25 Midsommardagen Anna Runesson  
 
 
Sep 
11 

14.00 
Friluftsgudstjänst 
 
12:e e Tref. 
Söndagsmässa 

Claes Holmquist 
 
 
Anna Runesson 
Claes Holmquist 

 
 
 
TBA 

 
Om du inte har möjlighet att ta förordnad söndag, försök skaffa 
ersättare och kontakta kyrkans expedition 416-486-0466.  
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Ekonomisk Redovisning 
Ställning vid mars månads slut    
    2011 2010 
Bidrag från Sv.Utlandskyrkan    
Verksamhetsbidrag-Svenska Kyrkan $7,500  $7,393  
Verksamhetsbidrag  satellitförsamlingar $1,495  $1,849  
Summa bidrag   $8,995  $9,242  
Donationer     
Organisationer/företag  $0  $3,000  
Per post    $1,650  $1,684  

 PAR/övriga    $2,246  $2,346  
Kollekt     $5,715   $5,342  
Anonymt    $332  $756  
Kyrkonytt    $110  $95  
Barnsång    $425  $125  
Summa donationer   $10,478  $13,348  
      
Andra inkomster     
Kyrkkaffe,lunch etc.   $1,837  $1,335  
Basar    $518  $5,266  
Avgifter ( I.e.bröllop,dop)  $0  $-    
Annonser  i Kyrkonytt   $305  $265  
Portobidrag   $0  $-    
Räntor    $4  $-    
Diverse inkomster   $0  $25  
Summa andra inkomster  $2,664  $6,891  
Summa inkomster   $22,137  $29,481  
      
Utgifter      
Lokalt anställd personal  $11,672  $11,705  
Hyra - kyrkan och expedition  $6,420  $6,244  
Försäkringar – kyrkan   $0  $-    
Kontorsutgifter   $2,286  $1,767  
Kyrkonytt, tryck och papper  $488  $641  
Servering    $292  $443  
Lönekostnader   $2,723  $2,340  
Eastern Synod   $450  $450  
Basar, inventarier   $127  $86  
Donationer   $0  $55  
Tjänstebostad   $4,466  $4,518  
Resekostnader m.m.   $1,549  $-    
Resekostnad Sv. Kyrkan  $1,158  $407  
Blommor, diverse   $0  $53  
Summa utgifter   $31,631  $28,709  

 



 14 

Kyrkoherdens sida 
Vänner, 

I kyrkan är ljuset en stark symbol. I Johannesevangeliet står det såhär om 
ljuset: 

“Ljuset lyser i mörkret, och mörkret har inte övervunnit det.” 
(Joh 1:5) 

Det ligger mycket trots och motstånd i ett sådant uttalande. Det spelar liksom 
ingen roll hur mörkt ett mörker är. Tänder du ett litet stearinljus i ett 
beckmörkt rum så tvingar du i ett enda slag mörkret ut till hörnen av rummet. 
Av det mörka och skrämmande har du gjort något ljust och fin – kanske till 
och med mysigt! 

Det lilla ljusets kraft att tränga ut ett kompakt mörker är en bild av kärleken. 
Det räcker med lite, lite kärlek för att tippa ett helt lass av mörker och ondska. 
Därför är kärleken och Gud så mycket starkare än det mörka och onda – det är 
en trotsig kärlek! 

Under påskdagens mässa i år fick gudstjänstdeltagarna ett ljus i handen när de 
gick in till kyrkan. Under ett moment under gudstjänsten tänder alla sitt ljus 
med början från lågan på det stora Kristusljuset 
framme vid altaret. Kristusljuset är ett stort, 
metershögt ljus med ett Kristusmonogram. Detta 
ljus symboliserar Jesus Kristus närvaro under 
gudstjänsten. Under Långfredagen, som är Jesus 
dödsdag på korset, släcktes Kristusljuset för att 
symboliskt visa på hans död. Under påskdagens 
gudstjänst tändes det åter för att visa att Jesus 
besegrat döden och uppstått från de döda. 
Påskdagens låga brukar därför kallas för det för den ’heliga elden’. 

Befinner man sig i Jerusalem under påsken kan man få uppleva när den heliga 
elden tänds inne i Jesus grav i Uppståndelsens kyrka (Holy Sepulchre). Det är 
en stor ceremoni som tar flera timmar. Stämningen är tät och kristna från olika 
kyrkor trängs tillsammans med Israelisk polis med brandsläckare. När 
prästerna kommer ut från graven med elden sprids den med ”eldens hastighet” 
till alla som väntar med sina ljus. Ett jubel stiger mot kyrkans tak tillsammans 
med röken från hundratals lågor. 

Elden från Jesus grav tas därefter ut till alla som väntar utanför kyrkan så att 
också de skall kunna tända sina ljus. Men inte nog med det. Man tar med elden 
till väntande flygplan som sedan tar den till kyrkor i jordens alla hörn. 
Kristusljuset, uppståndelsens ljus, sprids över hela världen. 

“Låt oss vandra i ljuset, liksom han är i ljus” (fritt ur 1 Joh 1:7). 
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Kontaktinformation 
25 Old York Mills Road Toronto ON M2P 1B5 
Tel: 416-486-0466 
E-mail: kyrkan@rogers.com 
Hemsida: www.svenskakyrkan.ca 
Kansliet är öppet tisdagar 12.00–15.00 och torsdagar 12.00–17.00. 
Präst: Anna Runesson 905-528 1616 (hem), 905-528-1616 (cell) 
(anna.runesson@rogers.com) 
Kanslist: Elisabeth Claesson-Ljubicic 905-271-4271 (kyrkan@rogers.com) 
Organist: Juha Tikkanen 416-968-0548 

Kyrkoråd 
Ordförande Claes Holmquist  claes@sympatico.ca 416-496-7907 
Vice Ordf. Solveig Lalla  solan_46@hotmail.com 416-483-3921 
Sekreterare Thorbjörn Eklund  thor@eklund.ca 416-445-3933 
Kassör Anne-Marie Johansson  annemariejohansson31@gmail.com  416-299-4575 
Marie Agay marieagay@sympatico.ca 416-447-4454 
Linda Andersson  la.sweden@hotmail.com 647-346-6731 
Ingrid Champagne  ichamp@rogers.com 416-249-6122 
Elisabeth Claesson Ljubicic  claesson@rogers.com 905-271-4271 
David Nilsson david-nilsson@live.com 647-991-4696 
Erik Wiersma  erikwiersma@sympatico.ca 416-488-5716 
 

 Kontaktinformation till svenska myndigheter & organisationer 
Generalkonsulatet 416-963-8768 
Ambassaden, Ottawa 613-244-8200 
SWEA – Ord., Marianne Mannerheim sweatoronto@gmail.com 
Svenska Nätverket, Ylva Dahl Svenskanatverket@yahoo.ca 
Svenska Skolan  Chair@SvenskaSkolan.ca 
Handelskammaren 416-925-8661 
 

Svenska kyrkan i Toronto är en icke-vinstdrivande organisation som 
medlemmarna bygger tillsammans. Glöm därför inte bort ditt bidrag till 
kyrkans ekonomi. Du får skattekvitto för alla donationer på sammanlagt över 
$25 per år. Ett behändigt sätt att ge din donation är att ansluta Dig till vårt 
Pre-Authorised Remittance program. Om du inte har möjlighet att komma till 
kyrkan men gärna vill ha Kyrkonytt, ber vi om en frivillig prenumerationsavgift 
på $15 per år. Tack för Ditt stöd till Din kyrka! 
 
�  Ny medlem    �  Adressändring     � Skicka mig information om Pre-
Authorised Payment (PAR). 
Namn:………………………………………………………………………… 
Adress:……………………………………………………………………….. 
Postal Code  ...............................Telefon:………………………………… 
E-post:…………………………………………………………………………. 
Skickas till: Swedish Lutheran Church, 25 Old York Mills Rd, Toronto ON, M2P 1B5 
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Dr. Elias ”Lou” Tsilkas D.D.S. 
Leg. Tandläkare 
745 Danforth Avenue, Suite 201 
Toronto ON   
Tel. 416-466-2538 
Utbildad vid Karolinska Institutet, 
Stockholm 

Nya patienter är välkomna. 

 
Vi välkomnar alla barn 4-20 med svensk 
anknytning.  Vi kan erbjuda undervisning på 3 
olika orter, men vi växer och det finns möjlighet 
till två nya grupper i södra Ontario.  Finns det 

minst fem elever i ditt område kan vi starta en grupp även nära dig.  
Kontakta chair@svenskaskolan.ca. 
Av denna anledning söker vi ständigt nya lärare eller hjälp till lärarna.  Vi 
önskar att Du är lärare, dock ej något krav.  Vi ser gärna att du har adekvat utbildning och 
erfarenhet av undervisning.  Hör av Dig! 
Besök gärna vår hemsida: www.svenskaskolan.ca för mer information. 
 

 
En liten gosse som var i kyrkan för första gången satt och såg på hur 
kyrkvärdarna gick runt med kollektfaten. När de närmade sig bänken där 
familjen satt, sa han högt, "Pappa, du behöver inte betala för mig, för jag har 
inte fyllt fem ännu."  
 

Kyrkonytt är tryckt på 100% återvunnet ekologiskt papper! 


